אשנב לחשבונאות
דו"ח רווח והפסד – משקף את הפעילות העסקית בתקופה נתונה.

מאזן – צבר של כול הפעילויות של החברה מתחילתה ועד סופה. 
מאזן מחולק לשני חלקים: 1. אקטיב- שימושים, נכסים. 2. פסיב – מקורות, התחייבויות.

תמיד בחברה העסק מאוזן כלומר:  נכסים = התחייבויות.  
תוצאת הרווח וההפסד נזקפת להון.

המעוניינים במאזן: בעלי המניות, נושים למיניהם, ציבור – לקוחות, משקיע פוטנציאלי. 
חברה שלא נסחרת בבורסה – חייבת בדיווח שנתי

חברה שנסחרת בבורסה – אחת לרבעון. 

ביקורת – בדיקת הדו"ח שהפיקה החברה נבדקת ע"י רו"ח חיצוני.

סקירה – בדיקה פחות משמעותית של דוחות הרבעוניים. 

דוחות כספיים כוללים: דו"ח רווח והפסד, מאזן, דו"ח שינויים בהון, דו"ח תזרים מזומנים – תמונה של הפעילות מבחינת המזומנים, ביאוריים לדוחות הכספיים – סדרת נתונים שמפרטים על סעיפים בדוחות, דו"ח הדירקטוריון – תיאור של הסביבה העסקית שהחברה עובדת בה מהמאקרו ועד המיקרו, כמו כן התיאור יכלול  מגמות ועסקאות עתידיות. 
סוגי נכסים: 1. נכסים שוטפים – נכסים שיהפכו למזומן בפרק זמן של שנה: א. מזומן, ב.לקוחות, ג. מלאי, ד. הוצאות מראש – תשלום מראש עבור תקופה חשבונאית שונה מהתקופה של הדו"ח,  2. נכסים קבועים: א. מבנה, ב. מכונות, ג. ציוד.  
סוגי התחייבויות: 1. שוטפות – משלמים בתוך התקופה – א. ספקים, ב. דיבידנד, ג. בנקים, ד. שלטונות, ה.  2. זמן ארוך – א. בנקים, ב. ספקים, ג.אג"ח, 3. הון –  א. הון מונפק, ב. רווחים שנצברו – מתחילת החברה מינוס הדיבידנדים שחולקו. 
הון מונפק+ רווחים שנצברו = הון עצמי. 
פרמיה – ני"ע שנמכר יותר מערכה הנקוב.

דיסקאונט – ני"ע שנמכר בפחות מערכה הנקוב.
כאשר יש ריבית צמודה היא מוכפלת לאחר הוספת המדד. 

מדד בגין – המדד בגין אותו חודש. 
מדד ידוע -  המדד הידוע בעת עריכת החוזה.
תשואה- שיעור העלייה מעבר למדד.
דירוג – יכולת החברה לעמוד בהתחייבויותיה החל מ-AAA ועד BB.

2 פרמטרים שדומיננטיים בקביעת הריבית – 1. רמת הריבית של האג"ח הממשלתי, 2. דירוג בחברה – ככל שהדירוג גבוהה הריבית מעל האג"ח הממשלתי נמוכה יותר.

ריבית ליבור – ריבית שהבנקים מחייבים אחד את השני, על הליבור נוסף ריבית בהתאם לסיכון-דירוג. 

אג"ח להמרה- אג"ח שניתן להמיר אותה למניה. 

יחס הון חוזר = נכסים שותפים(חלקי) התחייבויות שותפות 

תשואה על הון  - רווח (חלקי) הון. 
מינוף – היכולת לקחת אשראי יחסית להלוואה. 

פירוק המאזן

לקוחות – מחשבים את הלקוחות הוודאים.

הלקוחות האבודים באים לידי ביטוי ברווח והפסד תחת הכותרת של חובות אבודים. 

חוב אבוד – אין סיכוי סביר לגובות אותו.

חובות מסופקים – מופיעים תוך הנכסים במינוס.
שיטת ההפרשה לחובות מסופקים:

1. בחינת הלקוח הספציפי.
2. ניסיון סטטיסטי.  

 בנקים למשכנתאות עושים את ההפרשה לפי עומק הפיגור(מספר החודשים שהלקוח לא שילם) מפרישים אחוזים מיתרת החוב.
ציוד  - בקנייה הדבר לא משפיע על הרווח והפסד אולם כול שנה מורידים בנכסים וברווח והפסד את הפחת על הנכס. 
מבנה  - הקרקע לא מופחת ועל המבנה מחיתים פחת. 

שיטות לניקוי פחת:

1. הקו הישר – כול שנה מופחת אותו גודל. 

2. פוחת והולך – בהתחלה הרבה ופוחת ויורד עם הזמן. 
פחת מואץ – מקצרים את חיי הנכס. 

פקודות יומן
כללי

נכס מטיבו הוא בחובה

הגדלת נכס – חובה

הקטנת נכס – זכות.

התחייבות מטיבה היא בזכות.

הגדלת התחייבות – זכות.

הקטנת התחייבות  - חובה.  

1. הון - מיליון

לחובת מזומנים – מיליון.
לזכות הון מניות –                       מיליון.
2. הנפיקה מיליון  
לחובת מזומנים – מיליון
לזכות אג"ח –                              מיליון.

3. הלוואה מבנק – חצי מיליון. 

לחובת מזומנים – חצי מיליון.

לזכות במקים –                          חצי מיליון.

4. קניית מבנה  - מיליון

לחובת מבנה –  מיליון.

לזכות מזומנים –                        מיליון.

5. ציוד  - חצי מליון.

חובת ציוד- חצי מיליון.

לזכות מזומנים –                        חצי מיליון

מאזן

נכסים                                                     התחייבויות

מזומנים - מיליון                                      הון מניות - מיליון 
מבנה – מיליון                                            אג"ח  - מיליון                         

ציוד – חצי מליון                                        בנקים – חצי מליון
6. מועד פירעון של עשירית מהבנק

לחובת בנקים – 100 אלף.

לזכות מזונים – 100 אלף.  
כול פעולה הייתה מאוזנת חובה מול זכות, הדבר מבטיח מאזן. 

חובה –  לרוב יהיה נכס.

לזכות – לרוב התחייבויות.
7. עשרה עובדים – 10000 לחודש בראשון לחודש.
31 לחודש.

לחובת הוצאות שכר – 100 אלף.

לזכות העובדים – 100 אלף.   

דוח רווח והפסד

הוצאות שכר – 100 אלף

הפסד  - 100 אלף. 
הקטנת ההון – 100 אלף = 900 אלף.
{חברות עובדות על בסיס צבירה – מה שמגיע או מה שחייבים. }

1 לחודש
לחובת עובדים – 100 אלף.

לזכות מזומן – 100 אלף. 

8. מלאי – 500 אלף
לחובת מלאי – 500 אלף.
לזכות מזומן – 500 אלף.

9. החברה מכרה מלאי במיליון שקלים.
אשראי

לחובת לקוחות – מיליון.

לזכות מכירות – מיליון.

מזומן

לחובת מזומן – מיליון.

לזכות לקוח – מיליון.
לחובת מלאי רווח והפסד –  חצי מיליון.
לזכות מלאי מאזן – חצי מיליון.
אג"ח רגילה – מכילה : 1. מועד תשלום הקרן, 2. מועד תשלום ריבית, 3. שיעור ריבית, 4. הצמדה ולמה.

10. אג"ח – מיליון: 1. קרן – מהשנה החמישית, 2. כול שנה בגין היתרה, 3. 5%, 4. מדד.

שנה ראשונה – 5% מדד.

לחובת הוצאות מימון – 52.5 אלף.

לזכות מזומן – 52.5 אלף. 
לחובת הפרשי הצמדה- 50 אלף
לזכות אג"ח – 50 אלף. 

לשנה הבאה  - 20% כולל
לחובת הוצאות מימון – 60 אלף.

לזכות מזומן – 60 אלף.

לחובת הפרשי הצמדה – 150 אלף.
לזכות אג"ח – 150 אלף. 
שנה שלישית, רביעית, חמישית  – 0%
לחובת  הוצאות מימון – 60
לזכות מזומן - 60 

שנה שישית 
לחובת הוצאות מימון – 60

לזכות מזומן – 60.
לחובת אג"ח – 240.

לזכות מזומן – 240. 

החזר קרן לא משפיעה על הרווח וההפסד. 

שנה שביעית

לחובת הוצאות מימון – 48.

לזכות מזומן – 48.

לחובת אג"ח 240.

לזכות מזומן  - 240.
שנה עשירית

לחובת הוצאות מימון – 12.

לזכות מזומן – 12.

לחובת אג"ח 240.

לזכות מזומן  - 240.

הלוואה מהבנק

1. שקלית לא צמודה

2. צמודה לדולר.

שקלית לא צמודה : א. ריבית קבועה – הלוואות לטווח קצר, ב. ריבית משתנה – הלוואות לטווח ארוך.

פריים – ריבית הניתנת ללווה המועדף.   
מיליון- 10 שנים, חצי שנה – פריים 10%, חצי שניה – 8%. ממוצע 9%. 
לחובת הוצאות מימון – 90.

לזכות מזומן – 90. 

סיכום שנעשה כול שנה: 1. ריבית, 2. הפרשי הצמדה. הרישום נרשם גם אם הריבית וההצמדה לא שולמה בפועל אלא יש התחייבות לשלמה- בסיס מצטבר. 
הלוואות בולט – הקרן משולמת בסוף.
הלוואה לשיעורים – הקרן משולמת בתקופות מסוימות.

על בסיס ליבור – ריבית שנקבעת בלונדון – מביאה לידי ביטוי את הציפיות להעלאת הריבית ע"י הנגיד של כול מטבע- בכול תקופה 
הלוואות לא צמודות – על בסיס פריים, הקרן לא מתעדכן והדבר תלוי בריבית דריבית.    

תרגיל 3
א

1. לחובת מזומנים - 25000 

    לזכות הון מניות -                 25000

2. לחובת מכונה - 10000
    לזכות מזומנים -                  10000

3. א. לחובת מזומנים - 10000
     לזכות בנקים -                    10000

     ב. לחובת מבנה  - 10000

     לזכות מזומנים -                     10000

4. לחובת שכירות - 10000

     לזכות מזומנים -                     10000

5. לחובת חומרי גלם – 40000

    לזכות נושים                        40000

6. לחובת עובדים – 60000

     לזכות נושים –                         60000

7.  לחובת מנהל - 24000

      לזכות מזומן -                         24000

8. לחובת  לקוחות   - 190000
    לזכות מכירות  -                          190000

9. לחובת הוצאות שותפות – 14000

     לזכות מזומן -                         14000 
10 . לחובת מזומן  – 152000
        לזכות לקוחות -                        152000 
11. לחובת מיסים – 12000
      לחובת הוצאות מראש - 12000

      לזכות מזומן -                          24000 
12. לחובת מקדמות לספקים – 10000

       לזכות מזומן -                         10000 
13. לחובת מזומן – 20000

       לזכות מקדמה מלקוחות –                      20000 

מאזן 

נכסים                                                                               התחייבויות 

רכוש שוטף                                                               התחייבויות שותפות 
מזומן –                       45000                                     בנקים -       10000 
לקוחות  -                     38000                                    ספקים -      40000
סה"כ                           83000                                     לקוחות –   20000 
                                                                                    סה"כ  -     70000
השקעות וחייבים עתידיים                                        הון עצמי 
                                                                                   הון מניות  - 55000 
מיסים עתידיים  –      12000

חומרי גלם עתידיים -  10000    
סה"כ                             32000
רכוש קבוע 

מכונה –                          10000                                  
מבנה –                            10000                                  
סה"כ                              20000 
סה"כ                               125000                           סה"כ  -       125000
חלק ג' 
1. לחובת מלאי (מאזן) – 15000

לזכות מלאי(רווח והפסד) – 15000.

2. לחובת הוצאות לחובות מסופקים - 3800
לזכות הפרשה לחובות – 3800(בשנה הבאה ההפרשה וההוצאה הם בתוספת להפרשה של השנה) 
3. לחובת הוצאות פחת  - 1400
לזכות פחת נצבר – 1400(בשנה הבאה מוסיפים בדיוק אותו דבר.)
בעיה

חברה רכשה מבנה במחיר של 1000000 שקלים המדד במועד הרכישה 100 כעבור 5 שנים נמכר המבנה בסך 1200000 שעיור עליית המדד ב-5 שנים 20% החברה מפחיתה את המבנה בשיעור של 4% לשנה. המבנה מהווה 60% מעלות הכוללת של הנכס. 

נדרש: חישוב רווח נומינאלי וראלי 

הנכס

600000 – מבנה

400000 – קרקע

הפחתה למבנה – 120000 – פחת נבצר

המבנה בספרים – 480000 +400000=880000 

רווח נומינאלי במכירה – 320000

שווי המבנה ראלי – 880000*1.2 = 1056000
רווח ראלי – 144000

רישום בספרים

נומינאלי                                    ראלי 

מבנה  - 1000000                          1200000
פחת – 120000                               144000
סה"כ – 880000                              1056000
יומן 

נומינאלי 

לחובת מזומן – 1200000

לזכות מבנה – 1000000

לחובת פחת נצבר – 120000

לזכות רווח –320000
ראלי

לחובת מזומן – 1200000

לזכות מבנה – 1200000

לחובת פחת נצבר – 144000

לזכות רווח – 144000
כתבי התחייבויות נדחים\שטר הון – סוג של נושה לא מובטח, אחרון לפני בעל מנות.
הלימות הון – פרמטר שבון את ההון מול הנכסים- הון (חלקי) נכסי סיכון. הבנקים החזקים נדרשים להחזיק הלימות הון של 9%
נכסי סיכון – נכסים שיש סיכון לגבי התממשותם. 
כתבי ההתחייבויות נחשב לחלק מההון לצורך הלימות ההון. 

על כול שקל הון מותר לקחת 0.5 שקל שטר ההון. 

אקוויטי – נכסים – התחייבויות = הון מניות. 
הפער בין שווי המניה בשוק  לשווי המניה במאזן: 1. הערך האמיתי הוא בשוק, 2. הערך האמיתי הוא במאזן. 3. האמת באמצע. 
תשואה להון – תוצאת רוח והפסד חלקי ההון ראשוני. 
הפרשות לפיצויים לעובדים
יומן

לחובת הוצאות פיצויים – 60000
לזכות עתודה לפיצויים - 60000

רווח והפסד

הוצאות פיצויים – 60000

מאזן

תחת התחייבויות 

פטורי עובדים

לחובת עתודה לפיצויים – 32000

לזכות מזומן – 32000

רווח והפסד  - לא משתנה, מאזן – מוקטן ההתחייבות. 
יעודה לפיצויים -  הפרשת לפיצויים במקום אחר. 
לחובת יעודה לפיצויים – 160000

לזכות מזומן – 160000

מאזן – נכסים - יקטן המזומן, יתווסף סעיף בנכסים – יעודה לפיצויים.  התחייבות – ללא שינוי.  אם לא רושמים את סעיף היעודה בנכסים אזי בהתחייבויות מוחקים את העתודה, ורושמים את ההפרש נטו תחת 'עתודה נטו'.(כאשר קיים הפרש בין היעודה לעתודה. 
רווח והפסד -  ללא שינוי
פיצויים במקרה של יעודה

לחובת עתודה – 1000
לזכות יעודה -1000

הכספים ביעודה – ריבית
לחובת יעודה - 100000 

לזכות הכנסות מימון  מיעודה – 100000

הפרשה לחופשות – בדיוק כמו בפיצויים אבל לחופשה.  

לחובות הוצאות חופשה – 40000
לזכות ההפרשה לחופשה  - 40000

יומן 
1. לחובת מלאי(מאזן) - 15000

    לזכות מלאי (רווח והפסד) – 15000

2. לחובת חובות מסופקים  - 3800
  לזכות הפרשה לחובות מסופקים – 3800

3. לחובת הוצאות פחת - 1400
  לזכות פחת נצבר – 1400

4. א. לחובת הוצאות תביעה משפטית - 5000
    לזכות הפרשה לתביעה עתידית – 5000
ב. לחובת 
5. לחובת בעלי מניות – 5000
לזכות מזומן – 5000
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	הכנסות לקבל
	20000
	אג"ח
	40000
	הנהלה
	10000
	

	רכוש קבוע
	100000
	הלוואה שותף
	10000
	הוצאות מכירה
	20000
	

	פחת נצבר
	-20000
	ספקים 
	20000
	הוצאות ריבית
	10000
	

	לקוחות 
	40000
	רווח שנה
	50000
	סה"כ
	150000
	200000

	הוצאות מראש
	60000
	
	240000
	נטו
	50000
	

	
	240000
	
	
	
	
	


1. לחובת הוצאת פחת - 10000
לזכות פחת נצבר – 10000
מאזן – פחת נצבר – 30000-
רו"ה – הוצאות פחת – 10000

2. לזכות  מלאי סגירה(רו"ה) - 20000

לחובת מלאי סגירה(מאזן) – 20000
מאזן – מלאי – 20000

רו"ה – מלאי – (20000) +
3. רווח נטו- 60000
לזכות מס הכנסה – 24000
לחובת הוצאות מס – 24000

רו"ה – הוצאות מס – 24000, רווח נטו – 36000

מאזן- הוצאות מס – 24000, רווח שנה – 36000

4. 250000

הון עצמי – תחילה – 60000, סוף - 96000 

מס הכנסה

ישנם הבדלים בין הדו"ח בספרי החברה לבין דרישות מס הכנסה:

1. הוצאות שלא מוכרות: א. חוב מסופק.

2. הכנסות פטורות ממס: א. יעודה.
3. הטבות מס: א. פחת מואץ.
דו"ח התאמה למס הכנסה

רווח בספרים – 60000

הוסף – הוצאות לחובות מסופקים – 10000
רווח למס הכנסה – 70000

תשלומי מס – 28000

לחובת הוצאות מס – 24000

לחובת מיסים לקבל – 4000

לזכות מס הכנסה – 28000

הפרש עיתוי – הפרש שיוכר בעתיד.
הפרש קבוע – הפרש שלא יוכר לעולם.

כאשר הפך החוב בשנה הבאה לקבוע

רווח בספרים – 80000

הורד  - 10000

רווח למס – 70000

מס הכנסה – 28000

לחובת הוצאות מס – 32000

לזכות מיסים לקבל – 4000

לזכות שלטונות המס – 28000
פחת מואץ

רווח בספרים – 60000

הורד פחת מואץ – 10000

רווח למס – 50000

תשלומי מס – 20000

לחובת הוצאות מס – 24000

לזכות מס הכנסה – 20000

לזכות מיסים לשלם – 4000

כאשר לחברה יש הפסד של 100000 בשנה אחת

לחובות מיסים לקבל – 40000

לזכות הכנסות מיסים – 40000

מאזן – נכס – מיסים לקבל – 40000

הפרש קבוע – המס בספרים זהה למס המותאם.

הפרש עיתוי – ספרים מס אמיתי. והשינוי הוא במאזן. 

שאלה 3
קרקע – 480000

מבנה – 720000

12 שנה  - 60% פחת.

נכס – 1200000

פחת נצבר – 432000

נכס נטו – 768000

חצי נכס -384000 

רווח נומינאלי – 1000000 – 384000 = 616000
ב. רווח ראלי  - 

נכס ראלי – 1200000*336\120 = 3360000

פחת ראלי – 432000*336\120=1209600

נכס נטו – 3360000-1209600=2150400

חצי נכס – 1075200

רווח(הפסד) ראלי - 1075200-1000000=75200 – 

ג. לחובת מזומן – 1000000
לזכות נכס – 600000

לחובת פחת נצבר – 216000

לזכות רווח – 616000

ד. 600000-216000=384000
שאלה 4
ההלוואה השקלית

1.1.98- 400000

1.1.99 – 40000

1.1.00 – 40000

סך ההלוואה – 320000
התחייבות ראלית ליום 31.12.00 – 320000*120\100=384000
1.1.01 - 40000
סך הלוואה – 280000

התחייבות ראלית ליום 31.12.01 – 280000*144\100=403200
חלויות שותפות – החזר הקרן של ההלוואה

2 דרכים לחישוב

א. נומינאלי לאחר מידוד  - 40000*144\100

ב. חילוק של יתרת קרן ההלוואה למספר התשלומים שעוד נשארו  - 403200\7=57600

2. הוצאות מימון 2001

הוצאות המימון מתחלקות לשתיים:

א. הוצאות ריבית 

403200*5%=20160

רווח והפסד – הוצאות מימון 20160

לחובת הוצאות ריבית – 20160
לזכות מזומן - 20169

ב. הקרן 
לא נחשב להוצאות אלא להקטנת התחייבויות
2 דרכים לחישוב

א. שווי ההלוואה היום מינוס שווי ההלוואה לפני שנה בתוספת החלויות השותפות 

403200-384000+48000=67200

ב. שווי ההלוואה ראלית בסוף השנה מינוס שווי ההלוואה הראלית בתחילת השנה

280000*120/100- 280000*144\100=67200

לחובת הוצאות הפרשי הצמדה 67200

לזכות הלוואה – 67000

ההלוואה הדולרית
1.1.98 – 300000

1.1.99 – 30000

1.1.00 – 30000 

סך ההלוואה - 240000 
התחייבות ראלית ליום 31.12.00 – 240000*420/400=252000
חלויות שותפות – 252000\8=31500
1.1.01 - 30000

סך ההלואה – 210000

התחייבות ראלית ליום 31.12.01 – 210000*460/400=241500
חלויות שותפות – 241500\7= 34500

הוצאות מימון

241500*8%= 19320
הפרשי הצמדה
א. 252000-241500+31500=21000
210000*4.2/4- 210000*4.6/4=21000
מאי 2002  - מועד ב
1. א. לחובת מזומן  - 500000

לזכות הון מניות – 500000

ב. לחובת מזומן – 500000

לזכות אג"ח – 500000

2. לחובת מזומן - 400000

לזכות הלוואה – 400000

3. לחובת קו ייצור - 500000
לזכות מזומן – 500000

4. לזכות מכירות - 5000000

לחובת מזומן- 4000000

לחובת לקוחות 1000000

5. לזכות מזומן - 2400000

לזכות ספקים – 600000
לחובת קניות – 3000000

6. לחובת מלאי(מאזן) – 500000

לזכות מלאי סיום(רו"ה) – 500000
7. לחובת הוצאות שכר – 900000

לזכות מזומן - 900000

8. לחובת הוצאות שונות – 95000
לחובת הוצאות מראש – 10500

לזכות מזומן – 200000
9. לחובת יעודה – 100000
לזכות מזומן – 100000
10 . לחובת הוצאות לחומ"ס – 100000

לזכות הפרשה ללקוחות – 100000

11. לחובת הוצאות פחת – 25000

לזכות פחת נצבר – 25000

12. לחובת הוצאות ריבית – 77500

לזכות בנקים – 77500

13. לחובת הוצאות הצמדה – 35000

לזכות הלוואה – 350000

14. לחובת הוצאות פיצויים – 90000

לזכות עתודה לפיצויים - 90000 

רווח והפסד

	
	חובה
	זכות

	מכירות 
	
	5000000

	קניות
	3000000
	

	מלאי סיום
	-500000
	

	שכר
	900000
	

	הוצאות
	95000
	

	עתודה
	90000
	

	חומ"ס
	100000
	

	פחת 
	25000
	

	ריבית
	77500
	

	שער
	350000
	

	
	4137500
	5000000

	רווח 
	862500
	


דוח התאמה

רווח בספרים – 862500

הוסף חומ"ס – 100000

הוסף עתודה – 90000

הורד יעודה – 100000

סה"כ – 952500

לזכות מס הכנסה – 381000

לחובת הוצאות מס – 345000

לחובת מיסים לקבל – 36000

שאלה 2

	
	
	2001
	2002

	
	רווח בספרים 
	100000
	200000

	הוסף
	חומ"ס
	50000
	20000

	הוסף
	עתודה
	100000
	50000

	הוסף 
	נסיעות
	
	20000

	הורד
	יעודה
	-50000
	-150000

	סה"כ
	
	200000
	140000

	
	
	80000
	56000


2001

לזכות מס הכנסה – 80000

לחובת מיסים  - 40000

לחובת מיסים לקבל – 40000
2002

לזכות מס בכנסה – 56000

לחובת הוצאות מס – 88000

לזכות מיסים לשלם – 32000

מיסים לקבל 2002 – 8000

שאלה 3

	
	דולרי
	
	שקלי
	

	
	קרקע
	מבנה
	קרקע 
	מבנה

	1.1.00
	100000
	150000
	400000
	600000

	31.12.00
	
	-15000
	
	-60000

	1.1.01
	
	100000
	
	450000

	31.12.01
	
	-15000
	
	-60000

	
	
	-20000
	
	-90000

	31.12.02
	
	-15000
	
	-60000

	
	
	-20000
	
	-90000

	
	100000
	165000
	
	690000

	שווי
	265000
	
	1090000
	

	רווח
	135000
	
	910000
	


א. לחובת מבנה – 1000000

לזכות מזומן 1000000

ב. לחובת שיפוץ מבנה – 450000
לזכות מזומן – 450000

ג. 910000 ₪

ד. 135000$.

ה. לזכות רווח הון – 910000

לחובת קופה – 2000000
לחובת פחת נצבר – 360000
לזכות מבנה - 1450000
שאלה 4

1. 2001 - 400000
2002 – 350000
2. 30000
לחובת הוצאות מימון – 30000

לזכות מזומן – 30000

3. 50000
